
Poge 3 ,  remplocer  la  P lonche I  por  lo  tu lYqn le  !

Pcge 353,  remplocer  le  renvo l  ( { )  du  bos  de  lo  poge :

, , '  " "
(1) La chaleur contenue dans un kilog, d'g?r gu tender étant de fo calories ; celle contenue dans la quantité Ps de

vapeur d,échappement nécessaire poui-ieEilauffer ta même quâîiite-d.'êau alaldmperature,tr est de Cs Ps ;- Cs étant la

chaleur contenue oàïïu"ïir;g. dô 
"^p.ùi 

a;êcnappemenïaii conditions. physisueï mesurées expérimentalement (tem-

pérature {s, pression ps) et dans Ie cas, souv.ent contirmé^, qr"-rà-"^ieui o'ecnâppiement est légèrement surchauffée.
'"^-il;;i":-a; ;iAf.iiditioni ae vapïui négtigeabtes, on ïoit avoir:

(1-* Ps) t'z : to * Cs Ps (équivalence thermique)
d'où :

Aux conditions moyennes de l'expérimentatio^n,^on obtient :-  
J z - :  gO ; ;  t o :  iS ï ;  

-C r :  
642  ca lo r i es  avec  f s :  108o  e tps :1 ,2  kg / cmr

Il ressort en moyenne : ps : 0,14
tandis gu,en des cas particuliers d'alimentation à régiryq minimum : avec Lernpét'ature de i'eau d'alimentation fz : 1000,

âîàË'Ë"i-aîtei,àËi a 1io et avec ts : ' i ï i ; ; i t r- :  I ,+ t  â/cmt, i l résulte un maximum de Ps : 0,158 et,en cas de faible

travaii au crochet durant la marche ,l *guiàfàïr taibteËbnt ouvert,_avec ̂alimenta.tton. abondante et va-p-eur supposée

;;îdé; 
" i  

tr"* ia" a io"i t"pp.*""f  (L-i  ioz";-ps : L,1 kg/cmz, Cr :  640 caloriesl fs :  ?0o et to :  15'),  on a une

valeur minimum égale à Ps : 0,106.

pcge 355r dernlàre phrcre du renvol au c;r de lc poge' llre : 

A ra cadence de 10 coups/m les fuites étant admises
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